HZM ED VA
O6paTHbI KnanaH, BBEPTHOE COeaMHEHNE HANSA[/FLEX

CaoiicTBa

CoepnuHenue 1 MeTpuyeckas HapyxHas pesbba,
LmnuHapuyeckas

®opma ynnotHeHust 1 dopma E

CoepfuHeHue 2 MeTpuueckas HapyxHas pe3bba,
LUmnuHapuyeckas

dopMma yNnoTHeHUs 2 BHYTpPEHHWI KOHYC 24°

Mogens O6paTHbIil KnanaH, BBEPTHOE CoeNHEHNE
KoHcTpykuus npsimble

Hopma DIN 3865

Komnnekr noctasku  LLTyLep ¢ HakMgHoOW raiikoi U pexyLLyM KOMbLIOM
Martepuman HepxxasetoLjas cranb

YkasaHue

YKa3aHus No MOHTaxy, YyCTaHOBKe, Harpy3ke AaBreHnem 1 AonycTMMbIM paboynm
TemnepaTtypam npeacTaBrieHbl B TEXHUYECKOW UHGopMaLmmn Ans pe3bboBbiX TPYOHbIX
COEANHEHUN.

OnucaHue
HanpaBneHwne noToka Kk BBEPTHOM Uande

YkasaHus no 3akasy

NBR ynnoTHeHus

FPM (ButoH) no 3anpocy

MocTaBnsieTcsa Takke ¢ gaBneHuem pearvposanus 0,2; 0,5; 2; 3 6ap.

Uapenue
HanmeHoBaHne [asnexue Cepusi Pabouyee naBneHue, gd2 G1 gD i L1 L2 S1 S2 S3
pearmpoBaHusi 6ap
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

HZM NW 04 HL ED VA  ok. 1 6ap L PN 250 6 M10x 1 14 8 410 26,5 17 17 14
HZM NW 06 HL ED VA  ok. 1 6ap L PN 250 8 M12x15 17 12 430 285 19 19 17
HZM NW 08 HL ED VA  ok. 1 6ap L PN 250 10 M14x15 19 12 530 385 24 2 19
HZM NW 10 HLED VA  ok. 1 6ap L PN 250 12 M16x15 22 12 550 405 30 271 22
HZM NW 13 HLED VA  ok. 1 6ap L PN 250 15 M18x15 24 12 575 425 32 21 27
HZM NW 16 HLED VA  ok. 1 6ap L PN 160 18 M22x15 27 14 64,0 480 36 36 32
HZM NW 20 HLED VA  ok. 1 6ap L PN 160 22 M26x15 32 16 72,0 56,0 46 41 36
HZM NW 25 HL ED VA  ok. 1 6ap L PN 100 28 M 33 x2 40 18 80,5 64,0 5 50 41
HZM NW 32 HL ED VA  ok. 1 6ap L PN 100 35 M42x 2 50 20 91,5 70,0 60 60 50
HZM NW 40 HL ED VA  ok. 1 6ap L PN 100 42 M 48 x 2 55 22 93,0 705 70 65 60
HZM NW 03 HSED VA  ok. 1 6ap S PN 400 6 M12x15 17 12 46,0 315 19 19 17
HZM NW 04 HSED VA  ok. 1 6ap S PN 400 8 M14x15 19 12 46,0 315 19 19 19
HZM NW 06 HS ED VA  ok. 1 6ap S PN 400 10 M16x15 22 12 54,0 380 24 22 22
HZM NW 08 HS ED VA  ok. 1 6ap S PN 400 12 M18x15 24 12 57,0 410 27 24 24
HZM NW 10 HS ED VA  ok. 1 6ap S PN 315 14 M20x15 26 14 61,0 435 32 21 27
HZM NW 13 HS ED VA  ok. 1 6ap S PN 315 16 M22x15 27 14 64,0 46,0 36 32 30
HZM NW 16 HSED VA  ok. 1 6ap S PN 250 20 M 27 x 2 32 16 71,5 50,0 46 41 36
HZM NW 20 HS ED VA  ok. 1 6ap S PN 250 25 M 33x2 40 18 785 545 50 46 46
HZM NW 25 HSED VA  ok. 1 6ap S PN 250 30 M42x 2 50 20 90,5 64,0 60 60 50
HZM NW 32 HSED VA ok. 1 6ap S PN 250 38 M 48 x 2 55 22 1020 71,5 70 65 60

Cepusi: LL = oyeHb nerkass L = nerkass S = tshxenass — PN = HomuHanbHoe aaeneHve PB = makc. paboyee faBnenve — @ d2 = HapyxXHblii AuameTp Tpyobl

BapuaHTbl nsagenus
HZM ED O6paTHbIi knanaH, BBEPTHOE coeauHeHune, Ctanb
XHZM ED VA OGpartHbiit KnanaH, BBEPTHOE coeanHEHNE, HepXXaBetoLLas cTanb

3anacHble yacTtu
WD V Msrkoe ynnoTtHeHune ans pe3bboBbix coeguHeHuin ED

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
28.07.2024 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



